

Tribuna

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXV, nr. 8 051

Joi, 16 iunie 1983

4 pagini, 50 bani

Vizita oficială de prietenie în țara noastră a delegației de partid și de stat a Republicii Populare Mongole, condusă de tovarășul YUMJAAGHIIN ȚEDENBAL

Continuarea convorbirilor oficiale dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Yumjaaghiin Țedenbal

Miercuri, 15 iunie, au continuat, la Palatul Consiliului de Stat, convorbirile oficiale dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Yumjaaghiin Țedenbal, secretar general al Comitetului Central al Partidului Popular Revoluționar Mongol, președintele Prezidiului Marelui Hural Popular al Republicii Populare Mongole.

Noua rundă de convorbiri a fost consacrată examinării în continuare a principalelor aspecte ale vieții internaționale actuale.

S-a apreciat că în actualele condiții internaționale, de o deosebită complexitate, se impune orientarea eforturilor tuturor statelor în direcția reducerii încordării, salvării păcii, reluării și consolidării politicii de destindere, reglementării stărilor conflictuale a tuturor diferendelor dintre state numai prin mijloace pasnice, prin tratative.

În cadrul convorbirilor, s-a apreciat, de comun acord, că problema fundamentală a epocii noastre o constituie prevenirea războiului și asigurarea păcii, oprirea cursei înarmărilor și trecerea la măsuri concrete de dezarmare, în primul rând de dezarmare nucleară. A fost

reliefată, totodată, necesitatea de a se acționa cu fermitate pentru lichidarea subdezvoltării, pentru făurirea unei noi ordini economice internaționale, care să înlesnească progresul mai rapid al tuturor țărilor și în primul rând al celor rămase în urmă, să asigure stabilitatea economică și politică mondială.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Yumjaaghiin Țedenbal au reafirmat voința Partidului Comunist Român și Partidului Popular Revoluționar Mongol, a Republicii Socialiste România și Republicii Populare Mongole de a colabora tot mai strâns în lupta pentru soluționarea marilor probleme ale epocii noastre, de a dezvolta în continuare colaborarea cu celelalte țări socialiste, cu partidele comuniste și muncitorești, cu toate forțele progresiste, antiimperialiste, având deplina convingere că întărirea solidarității și unității dintre ele reprezintă o cerință de importanță deosebită pentru triumful politicii de destindere, dezarmare și pace, pentru înfăptuirea idealurilor de libertate, independență și progres ale tuturor popoarelor.

Convorbirile se desfășoară într-o atmosferă prietenească, de deplină înțelegere și stimă reciprocă.

Oaspeți ai întreprinderii „23 August”

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Yumjaaghiin Țedenbal, secretar general al Comitetului Central al Partidului Popular Revoluționar Mongol, președintele Prezidiului Marelui Hural Popular al Republicii Populare Mongole, au făcut, miercuri, după încheierea noii runde de convorbiri, o vizită la întreprinderea „23 August”, importantă unitate a industriei bucureștene.

Vizita la modernă întreprindere „23 August” a oferit distinșilor oaspeți posibilitatea de a cunoaște, în mod direct munca și rezultatele puternicului colectiv muncitoresc bucureștean, ce-și desfășoară activitatea în această unitate reprezentativă a industriei noastre constructoare de mașini.

Constructorii de mașini de la „23 August” au întâmpinat pe tovarășii Nicolae Ceaușescu și Yumjaaghiin Țedenbal cu deosebită căldură, însuflețire, exprimându-și satisfacția față de noul dialog româno-mongol la nivel înalt, sentimentele de profundă stimă față de poporul mongol prieten.

Prezentind dezvoltarea unității, directorul acesteia, a relevat faptul că — asemenea multor obiective economice ale țării — întreprinderea a be-

(Continuare în pag. a IV-a)

Cîteva ore pe șantierele construcției de locuințe sibiene

Bulevardul Mihai Viteazul din Sibiu continuă să fie completat cu noi blocuri turn. Microcartierul din zona fostului poligon de prefabricate se află și el într-o fază finală, structurile celor aproape 700 de apartamente fiind în cea mai mare parte ridicate. De altfel, în foarte multe apartamente s-au mutat cîteva sute de oameni și muncii din unitățile sau instituțiile sibiene. Deși ponderea activității șantierelelor I.C.M.J.-ului sibian

este concentrată în cartierele „Valea Aurie” și „Strand”, și în zona B-dului Mihai Viteazul se desfășoară o activitate febrilă pentru realizarea numărului de apartamente prevăzute a fi ridicate în acest an. Ne-am propus, așadar, să „fotografiem” o zi de muncă pe acest șantier.

Este ora 6.55 și macaragistul Petre Nistor a și urcat în cabina de comandă a macaralei turn, pregătit să răspundă cu promptitudine solicitărilor dulgherilor, structuristilor ori fierarilor. Petrică — așa cum îi spun toți colegii lui — avea să-mi spună mai tirziu mais-

trul Grigore Leucă — face parte din categoria acelor meseriași extrem de corecți, punctuali și bine pregătiți profesional, calități pentru care s-a făcut respectat și iubit de toți cei cu care lucrează.

Și colegul lui Petrică, Nicolae Lupu e la post. Șefii de echipă Mihai Drotlef, Matei Schuller și Andrei Klusch organizează metodic munca fiecărui om din echipele pe care le conduc. Sînt toți trei veterani ai șantierelelor de locuințe sibiene și știu bine ce au de făcut, fără a mai aștepta indicațiile maistrului. Cu astfel de meseriași maistrul Leucă nu are alte probleme decît cele de aprovizionare cu materiale, betoane, fier și B.C.A., timpplărie etc.

La primul tronson se lucrează la etajul VI, iar la al doilea la etajul III. Lipsește P.F.L.-ul poros și oțelul beton de Ø 14 și Ø 16. Se lucrează în două schimburi a câte 10 ore. „Dacă avem tot

(Continuare în pag. a III-a)

Dumitru MANIȚIU

La zi în agricultură În cîteva zile trebuie finalizată prașila a treia la sfecla de zahăr!

Prașilele, în evoluția normală în vegetație a sfeclei de zahăr, ocupă un loc foarte important. Cercetările au demonstrat că prașila a treia făcută în condiții de calitate, într-o cultură cu agrofond corespunzător, aduce un spor de producție de aproape 10 000 kilograme/ha.

Așa stînd lucrurile, să reținem că lucrarea mai sus menționată a fost deja executată, în cooperativele agricole de producție, pe 81 la sută din suprafețe, că ea se continuă cu intensitate și sînt condiții să se încheie în cîteva zile. De ce insistăm asupra lucrării? Pentru că efectele asupra producției de sfeclă de zahăr se vor resimți numai dacă această lucrare se va executa în perioada optimă, iar în zilele imediat următoare se va sfîrși această perioadă.

Tată și alte detalii.

În dimineața zilei de 15 iunie toate unitățile cooperatiste din C.U.A.S.C. Nocrich au raportat terminată lucrarea. În C.U.A.S.C. Rosia prașila a treia la sfecla de zahăr se executa pe ultimele 5 hectare. Mari restanțe se înregistrau însă în unitățile din C.U.A.S.C. Dumbrăveni unde lucrarea era făcută doar pe 32 la sută din suprafețe. Sînt mari diferențieri și în ce privește stadiul lucrării pe unități. În timp din cooperativele agricole de producție din Mălințav și Hoghilag au terminat sau lucrează pe ultimele suprafețe, unitățile din Alma, Laslea, Șaros nici nu au început lucrarea! În aceeași situație se află și C.A.P. Ludoș. Sînt mari restanțe și la C.A.P. Bogatu, Agnita, Ațel, Bier-tan etc.

I. FLESCHEAN

Lucrări în livezi

În livezile fermelor pomicele Tulburea, Valea Hambei, Teișel, Vurpăr, Tocile și Cîsnădie ale I.A.S. Sibiu au fost executate 7 stropiri în verde, fiind în curs de desfășurare alte lucrări de tratamente fitosanitare. Tot în livezi se lucrează la întreținerea culturilor amplasate între rîndurile de pomi, de unde se estimează să se obțină în acest an 20 to-

ne cartofi, 30 tone legume și 350 tone rădăcinoase furajere. De asemenea, inițiativa consiliului oamenilor muncii de la I.A.S. Sibiu de a recolta din livezi întreaga cantitate de masă verde care se pretează ca hrană pentru animale se va regăsi în acest an în cele 800 tone de finuri care vor intra suplimentar în cămăriele zootehniei. (N. I.)

Realizări suplimentare la export

Un succes remarcabil în activitatea de export înregistrează colectivul de oameni ai muncii de la întreprinderea „Metalurgica” din Sibiu. Astfel, planul la export pentru prima jumătate a anului a fost îndeplinit încă de la începutul lunii iunie, acum realizările reprezentînd 145 la sută față de sarcini, iar la sfîrșitul lunii se prelină ca ele să crească la 175 la sută.

Aceste rezultate de seamă își au originea în asigurarea la timp a întregului portofoliu de comenzi la export pe anul în curs și chiar încheierea unor contracte suplimentare pentru produsele de tradiție ale întreprinderii — foarfeci ghilotine manuale și lopeți rabatabile —, care au desfacerea asigurată în peste 10 țări din lume.



Raliul „DUNARII-DACIA”

O ZI PÎNĂ LA START...

„Astăzi, 16 iunie, va fi o zi plină, bogată în evenimente, nu numai pentru concurenți și oficiali, dar și pentru... spectatori. Și pentru că am amintit despre evenimente, să-l notăm pe acela care deține „capul de afiș”. Filiala județeană A.C.R. Sibiu, în colaborare cu Comisia automobilelor de epocă din București organizează un inedit Raliu al automobilelor de epocă la care participă peste 15 mașini. El va fi prefat, între orele 8—10, de parada automobilelor, care vor porni din fața Casei de cultură a sindicatelor din Sibiu și vor trece pe străzile Filarmonicii — Piața Republicii — N. Bălcescu. Tot cu această ocazie, la Casa de cultură a sindicatelor s-a amenajat o expoziție de fotografii cu automobile de epocă, deschisă astăzi și mâine între orele 12—16. Iubitorii sporturilor cu motor vor putea, de asemenea, viziona în zilele amintite, de la ora 12.30 (la Casa de cultură a sindicatelor) o gamă variată de filme cu tematică rutieră. Astăzi, la ora 16, din fața Casei de cultură a sindicatelor se va da startul în Raliul automobilelor de epocă pe următorul traseu (47 km): Sibiu — Dumbrăvă — Cîsnădie — Cîsnădie — Sadu — Tălmaciu — Șelimbăr — Sibiu, so-sirea urmînd să aibă loc în jurul orei 18 în punctul de plecare. **IN PAGINA A TREIA, CÎTEVA OPINII ALE OASPEȚILOR NOȘTRI.**



TRIBUNA CULTURAL - ARTISTICĂ

„Arheologia românească îmbogățește în mod constant patrimoniul arheologic universal“

de vorbă cu prof. univ. dr. doc. Mircea Petrescu Dimbovița, de la Universitatea „Al. I. Cuza”, din Iași

Profesorul universitar dr. doc. Mircea Petrescu Dimbovița de la Universitatea „Al. I. Cuza” din Iași, personalitate marcantă a școlii arheologice românești, a conferențiat la Sibiu pe tema civilizației tracice.

La solicitarea noastră, distinsul oaspete ieșean a acceptat cu multă amabilitate să ne acorde interviul pe care îl publicăm în pagina de față

— Stimate tovarășe profesor, am ascultat conferința dumneavoastră, ce reprezintă o sinteză a comunicărilor prezentate la două manifestări științifice internaționale de mare prestigiu: Simpozionul internațional de tracoologie cu tema „Populații vechi europene. Migrații. Interrelații” ce a avut loc la Palma de Mallorca (Insulele Baleare) organizat de Fundația europeană I. C. Drăgan (1981) și la cel de al V-lea Seminar de istorie și cultură tracică de la Plovdiv — R.P. Bulgaria (1982). Vă rugăm să punctați câteva din ideile vehiculate aici și concluziile desprinse. De asemenea, să vă referiți și la contribuția școlii arheologice românești la sporirea și elucidarea unora din problemele dezbătute.

— La cea dintâi manifestare, Simpozionul internațional, au participat cu rapoarte și comunicări peste 30 de arheologi, istorici, numismati, lingviști, istorici literari, muzicologi și etnologi din Spania, Portugalia, Italia, România, Iugoslavia, Grecia, Bulgaria și Anglia. Eu am prezentat tema „Popoare și civilizații în spațiul carpatodanubiano-pontic în epoca metalelor”. Aici s-au dezbătut probleme în legătură cu lumea tracică din S-E Europei, sec. XVI—XI î.e.n., teme prioritare pentru populațiile vechi europene, migrații, interrelații, punându-se un accent deosebit pe aceste din urmă aspecte. Delegația românească a fost numeroasă. Acad. Emil Condurachi s-a referit la legăturile dintre traci și Troia (VII b 2), repunând în discuție o problemă care l-a interesat și pe Vasile Pârvan care, în 1928, a scris un articol intitulat „Dacia și Troia”. Acad. Ștefan Pascu a conferit despre umanități și iluministi români ca susținători ai continuității daco-geților și ai romanității românilor. Profesorul Gheorghe Bulgăr, a vorbit despre istoriografia umanistă germană din Transilvania, sec. XVII—XVIII, relativ la daci și la limba lor, referindu-se, printre altele, la importanța lucrărilor lui Laurentius Topeltinus — cunoscut și de cronicarii români —, precum și la folosirea pentru prima dată a noțiunii de Romanien de către Martin Felner. Valoroase contribuții au mai adus C. Rosetti, Romulus Vulcănescu, I. H. Crișan și alții.

— Cum vedeți tratarea, în continuare, a problemei tracice?

— Pentru elucidarea în mod științific a problemelor în domeniul trac se impune tratarea interdisciplinară a acestora, cu colaborarea lingviștilor, istoricilor, antropologilor, etnografilor și a altor specialiști. Astfel se va putea ajunge, eventual, și la un consens între lingviști și arheologi în ceea ce privește problema îndoeuropenizării și a vechimii dacilor din acest spațiu. De asemenea, se impune să se scoată în evidență cu date concrete legăturile dintre civilizația traco-dacică și a dacilor, pe care, după părerea noastră, dacii o continuă îndubitabil. Totodată se impune să se cunoască mai concret relațiile dacilor cu lumea tracă și rolul lor la dezvoltarea acesteia. În ceea ce privește problema migrațiilor este necesar să se deosebească migrațiile de relațiile culturale și economice precum și — în cadrul relațiilor — diferitele valuri cu intensități deosebite, punându-se accent pe populația autohtonă și pe relația acesteia cu populațiile alogene.

— În ce constă contribuția arheologiei românești la elucidarea problemelor în cauză?

— Cercetarea arheologică românească, concretizată în numeroase și ample cercetări pe teren, precum și în valoroase studii și cercetări monografice care au adâncit și îmbogățit mult istoria veche a României, este unanim cunoscută și apreciată de forurile științifice de pe plan național și internațional. În acest sens, arheologii români, tineri și vîrstnici, beneficiind de un remarcabil sprijin material, au realizat lucrări importante, ducând mai departe tradiția școlii arheologice românești inaugurată de Vasile Pârvan. După șaiszeci de ani de la dispariția marelui istoric, arheologia românească, avînd la bază școala creată de el, face progrese remarcabile în anii noștri, îmbogățind în mod constant patrimoniul arheologic universal.

Bunăoară și la recenta Sesiune de rapoarte anuale privind săpăturile arheologice efectuate în anul trecut — manifestare găzduită de municipiul Ploiești — au rezultat dovezi concrete privind continuitatea de civilizație, eî și unitatea acesteia, în spațiul carpatodanu-

biano-pontic în diferitele etape ale istoriei vechi și medii. În același timp a reieșit cu pregnanță capacitatea fondului autohton de a asimila elementele de cultură și de viață spirituală aparținînd populațiilor cu care a venit în contact, ceea ce a contribuit la cristalizarea caracterului original al culturii trace, daco-romane romane și vechi românești.

— În calitatea dumneavoastră de arheolog și de cadru didactic universitar nu vă sînt străine preocupările, cercetările și rezultatele arheologilor sibiieni. Cum se încadrează acestea în tematica prioritară a cercetărilor arheologice și istorice din țara noastră?

— La Sibiu se continuă o tradiție valoroasă în domeniul cercetării arheologice prin efectuarea de cercetări de teren de o deosebită importanță și prin valorificarea acestora în publicațiile de specialitate din țară și din străinătate. Aș putea spune că harnicii și competenții arheologi sibiieni au preocupări pentru toate epocile, din paleolitic pînă în perioada feudală inclusiv. În acest sens aș menționa descoperirile paleolitice de la Racovița, Ocna Sibiului, Turnișor Șelimbăr și, îndeosebi, cele neolitice datînd din perioada cea mai veche a acestei epoci, cunoscută pînă în prezent — Proto-sesklo — de la Ocna Sibiului, efectuate de cunoscutul arheolog dr. Iuliu Păul, care au scos în evidență o serie de analogii nu numai cu regiunea Balcanilor dar și cu Orientul Apropiat, respectiv Anato- lia. Aceluși cercetător i se datorează și descoperirile deosebite de importante privitoare la cultura Petresti, bazate pe cercetările efectuate, printre altele, la Ocna Sibiului, Pianul de Jos, Dacia Română cuprinse, de altfel, într-o serie de studii apărute în țară și în străinătate, precum și într-o lucrare monografică aflată în curs de tipărire. Se lămuresc, astfel, o seamă de probleme referitoare la originea etapele de dezvoltare și raporturile acestei importante culturi neo-neolitice de pe teritoriul țării noastre cu cele contemporane și învecinate din spațiul carpatodanubiano-pontic și din S-E Europei.

O contribuție importantă, binecunoscută de specialiștii din țară și de peste hotare, a adus-o și dr. Nicolae Lupu prin cercetarea așezării dacice de la Tilisca (sec. I î.e.n. — I e.n.) și din stațiunea romană de la Boita. În ceea ce privește epoca romană atrag atenția, în special, descoperirile recente din așezarea rurală cu atelierul de ceramică de la Micăsasa datorate muzeografului Ion Mitrofan de la Cluj-Napoca. O altă contribuție pentru epoca tracică și romană o reprezintă săpăturile de la Tichindeal efectuate de Dumitru Popa. Tot în epoca romană se înscriu amplele săpături efectuate de dr. Nicolae Branga în așezările civile de la Miercurea Sibiului (Băi). Atenție cuvenită a fost acordată și perioadei de formare a poporului român, prin cercetările efectuate la Șura Mică, în colaborare de cercetătorii dr. Ion Glodariu (Cluj-Napoca), dr. Thomas Nägler și Rilj Martin (Sibiu) unde s-a putut constata o continuitate de locuire din sec. I. e.n. pînă în secolul X. De altfel, datorită investigațiilor îndelungate în așezările și necropolele din Bratei (sec. IV—IX) inițiate de regretatul profesor Ion Nestor și continuate, timp de două decenii, de cercetătoarele Eugenia Zaharia și Ligia Bărbu s-au procurat dovezi peremptorii privind continuitate de locuire și civilizație autohtonă din sec. IV—IX, reprezentînd, în ansamblu, o contribuție importantă la cunoașterea culturii materiale și spirituale din această vreme și, implicit, la formarea poporului român.

— Tovarășe profesor, vă mulțumesc.

Interviu consemnat de
Ion Onuc NEMES

TINERE TALENTE

Klara Nagy (n. 1965) este elevă la Liceul „O Goga” Sibiu, clasa a XII-a, filologie-istorie. Frecventează „Cercul de literatură”. Scrie de mai mulți ani, poezie. A debutat în „Tribuna Sibiului”. Promovată (cu premiul I pe județ) la faza pe țară în Festivalul național „Cîntarea României”, în 1983. Lecturi preferate: Eminescu, Blaga, Nichita Stănescu, M. Ivănescu, Lorca, Malarmé, Rilke, Pound, Whitman.

Scrie o poezie modernă cu formă și problematică, șocantă, adeseori, prin metafora insolită, riscînd un retorism care, printr-o „neatenție” poate eșua în manieră de dragul manierei — cultura poetică (în formare, desigur) îi ține însă

cumpăna. Abordează o gamă tematică largă, fără prejudecata tabuurilor sau a lucrurilor (cuvintelor, stărilor) nepoetice, văzînd lumea cu un ochi fantastic și lucid totodată („Imi dau seama că sînt o daltonistă și ochii aceia roșii mă ard”) într-o permanentă interogație existențială („Eu nu exist în lumină dureroasă / Ci doar în palid sentiment nobil / ... / ... căci gîndul nu revine / În același punct blindat / Într-o polemică cu destinul”).

Multe texte pe care i le-am citit constituie, acum, o generoasă promisiune. Munca perseverentă întru harul poetic pe care-l are — pentru că, incontestabil, talent există — și timpul va confirma credința noastră sau... (T. S.).

CARNET LIRIC

Nașterea ta poate fi aplaudată

(din imnuri către primăvară)

E vremea florilor ca orice adevăr
și iată fluturile diminetii cutezătoare
vîind în promoroaca luminii:
numai acolo mai există o zi vestind
greul vin de culoarea petalelor vîite
peste vîlcea pînă în vîrf de colină.

Pe umărul nasterii mele cu toată sărbătoarea
noi an de an fi-vom ciorchinele
viu ce pururi există-n misterele sale.

O, atîta iubire cîtă miere purpurie
în fașurile ce-l tîse dulceata anotimpurilor
îți așez în față, minune: floare, cer,
și fruct și patrie împărăție!

Acum înaintează și cîntă unde
sori de aur se aprind sub pleoape.

Da, poemul înviorează urcușul
stelelor albe și nasterea ta poate fi aplaudată!
Ziua și noaptea vor năvăli cu
apele cele mari răsunătoare și o
pîrtie de extaz va sări însetat
din aripile adîncului purtătoare
de lumină ca o inimă de pulsată.
Nimeni nu va lovi cu pietre zguruturoase-n
valurile păsărilor deasupra-mi
cîntînd ca un flaut și ca marea prinsă-n
ancora cerului pururi fierbinte
ca-ntr-un fir străfulgerînd incendiar:
lucire de potir și inimă.

Victor NISTEA

De-atîta iubire*

De-atîta iubire împrejur
se sting copacii stingheri pe lingă drumuri
unde perechi nenumărate se iubesc ca-ntr-o oglindă
rînd pe rînd, o dată el privește și-apoi ea
și fiecare sînt oglinda iubirii lor nestrămutate

De-atîta iubire împrejur mor copiii uitați
în orfelinate și mamele lor bocesc la chermeze
destinul trist ce le-o făcut să-si piardă
pruncul

De-atîta iubire împrejur trec unul prin altul
Eroii cu brațele pline de flori pe mormint să-și
așeze încet și să-și cînte litania, spre seară
cînd geme de iubire cimitirul

De-atîta iubire împrejur două manechine se sărutau
în vitrină, îndelung sîngerîndu-si buzele
pînă s-a scurs rumeșul din ele

De-atîta iubire împrejur mormane de flori zac în pietre
să-și ia fiecare garoafe, gladiole și crini

De-atîta iubire împrejur alcoolurile urcă spre noi
să ne inecă împreună așa cum sîntem fiecare cu
paharul lui adunînd cu răbdare licoarea în cupă, dar vine,
dar vine potopul alcoolurilor
vom fi (ce frumoși inecați!) mai aproape
plutînd peste ape cu flori și oglinzi și copii și eroi
îmbătați de iubirea cea naltă din jur.

Daniel T. SUCIU

* Din volumul „COPILUL ÎNTRE NOI”, în curs de apariție
la Ed. Cartea Românească.



Călin Baciu

„Portret de balerină”

AȘTEPTARE

Fiecare trup al cuvintului
Nu-mi aparține
Ci anului în care s-a născut
Eu l-am iubit la o dată precisă
Apoi l-am uitat
Ca un pojar mut.
Tot ce mă leagă de cuvinte
Este soarta mea proscrisă
Încît uneori ne luăm de pene
Și ametim împreună la un sprit
rafinat

Fără de el mi-aș boteza ochii
Zilnic cu cite o ploaie
Dar am început să uit această
fericire.

Eu și cu tine
Chiot de durere
Peste o nemărginire
Albă!

Klara NAGY



11.00 Te
11.05 Pa
lungă
11.35 Fil
„Bulev
lista”
12.20 Me
suri pe
12.35 Des
16.00 Te
16.05 Sc
școală
16.30 St
tului
17.50 100
21.00 Tel
20.30 Fot
realită
je. înt
tări, tran
recte
21.10 Fil
mul di
21.50 Lur
porană
tările c
22.05 Rit
rești
22.30 Tel



SIBIU
„Zorro”,
orele 9;
17.15; 20.
rada Cha
9.30; 11.4
18.30; 20.4
lui: „Al
rele 10;
18; 20.

MEDIA
gresul:
1000 de
serii, ore
14.30; 17.1
retului:
Mare — V
orele 10;
20.30.

CISNAI
de urs”, c
18 și 20.
DUMBR
„Capitolul
orele 9; 1

MEDIU
CLU

... prezint
iunie, ora
„Sibiul ve
lectie de
nore cules
tivalurile
biene.

În parte
programul
prezentat
rial Mudd
— chitaris
list de blu
Autorul
riului Alex
dulescu.

Turism-0

Cercul
„Venii cu
societatei
pați Mirsa
în 18 și 1
drumetrie
Polana Ne
cabana Băr
bana Nego
goi. Plecar
18.VI. ora
plafoul de
Mirsa. Ech
bligatori
canci, han
ternă). Înc
formatii la
ciatietei spor
fon 50453.



(meteorolo
Dan

Miine,
stabilă cu
bător. Loc
amiază, se
nala avers
ie. Însotite
cărcări elec
slab la m
nord-vest.
turile mini
cuprinse în
13 grade,
maxime în
23 grade.

Citeva ore pe șantierele construcției de locuințe sibiene

(Urmare din pag. 1)

...ee ne trebuie — imi spune mesterul in timp ce urcam pe scările blocului — realizăm două apartamente pe zi. In aceste condiții, am putea finaliza structura acestui bloc cu 30 de zile înainte de termenul prevăzut. Stăm de vorbă și cu Mihael Drotlef. „Pentru astăzi avem cam tot ce ne trebuie. Vine și betonul la timp. Am în echipă oameni foarte buni. La noi cel care nu-și vede de treabă nu rezistă. Lucrăm în acord global și nimeni nu-i dispus să ducă trântori în spinare”. Răspunsul muncii e și ea pe măsura eforturilor. Indicele de acord obținut pe luna aprilie de această echipă a fost de 1,36, ceea ce vorbește de la sine.

Blocul P 14 cu 102 apartamente din aceeași zonă este construit de Grupul de șantier construcții industriale. Sint prezenti — imi confirmă cu fisa de prezentă maistrul Ilie Drăghici — 28 de constructori, 3 se află în concediu de odihnă și unul în concediu medical. Nici un absent! Zidarii existenți sint însă insuficienti pentru volumul lucrărilor. Lipsesc panourile mari pentru fațade. Se lucrează în paralel la două scări și la finisaj. Ritmul de lucru — 6 apartamente săptăminal. „Am încercat să trecem și noi la două schimburi, dar am renunțat. Abia ne asigurăm cele necesare pentru un schimb. Cu compartimentările apartamentelor sintem la nivelul montajului”. Și aici se lucrează în acord global. Indicele este însă mult mai mic decât cel realizat de colegii lor de la blocul V.9, respectiv o medie de 1,15. De altfel, maistrul Drăghici recunoaște că în luna februarie, a realizat o producție mai mare decât în luna aprilie. Și la acest bloc lipsesc panourile mari, fișile B.C.A., otelul beton de Ø 28 etc.

...Este trecut de 7,30. Ti indic maistrului citeva magazine prin care mai stau încă pe gânduri citeva meseriași. „Nu sint de-ai mei! Sint electricienii de la I.C.M.J. Eu nu mă bag, treaba lor!” Ni se confirmă astfel că, pe alocuri, timpul de lucru nu este folo-

șit integral, la acest capitol existind încă suficiente rezerve.

...Îi lăsăm pe structuristi să-și vadă de treburile și problemele lor și străbatem microcartarul din zonă fostului poligon. Zidarii veniți din Bolintin lucrează la fatadele blocurilor. Culoarea unor fatade nu este tocmai reușită. Îi întreb pe ing. V. Poleanski, șeful șantierului III, dacă este cea indicată de proiectant. Și aflăm cu stupeoare că, de foarte multe ori, maistrul este cel care hotărăște acest lucru, nu arhitectul. Ni se pare total neavenit ca aspectul coloristic al blocurilor să fie lăsat la aprecierea maistrilor finisori, chiar și în cazul unui singur bloc.

Deși în multe blocuri s-au mutat locatarii, în preajma lor domină încă multă dezordine: moloz, betoane, resturi de prefabricate, fierărie. Nu s-a început asfaltarea aleilor și drumurilor de acces etc. Împrăștiate peste tot măști protectoare din material plastic. Asupra acestui din urmă aspect vom zăbovi ceva mai mult. Cu citva timp în urmă s-a trecut la înlocuirea rabiturilor clasice (armătură metalică — cu plasă de sîrmă tencuită) cu măști protectoare din masă plastică necesare acoperirii instalațiilor sanitare din băi. Justificarea acestei schimbări: crește productivitatea și se reduce pretul de cost. Ce se întimplă în realitate? Din considerente estetice și functionale, majoritatea locatarii le înlătură, înlocuindu-le cu sistemul clasic de rabiț. Pierderea este în final dublă. Se irosește acest material energointensiv, iar operațiile de înlocuire le execută, de regulă, tot constructorii aflați încă pe șantier. Avînd în vedere această stare de fapt, am propune să se renunțe de la bun început la măștile în cauză.

Merită semnalat și un alt aspect. Ne vom referi în special la blocurile proprietate personală. Conform proiectului, apartamentele se predau beneficiarilor zugrăvite și vopsite. Toate sint însă identice. După recepție, fiecare locatar trece din nou la zugrăvit și vopsit. Se consumă, deci, de două ori materiale și manoperă. Nu s-ar putea oare găsi o modalitate ca în momentul finisării, lucrările să se realizeze conform dorinței fiecărui locatar, bineînțeles valoarea acestor lucrări prinsă în costul apartamentului? S-ar evita astfel dublul consum de materiale și manoperă.

Ne vom limita la aceste citeva considerații cu promisiunea că vom reveni pe șantierele construcției de locuințe sibiene.

Copilărie, rază de soare

Iunie... Primele zile de vară, ultimele zile de școală. Activități, entuziasm, bilanț al activităților de peste an și... emoții, multe emoții. Nu atît ale absolvenților claselor a VIII-a, cît ale elevilor care și-au propus (și-au reușit) realizarea unei foarte frumoase serbări școlare.

Cei mai talentați și inimoși elevi ai Școlii generale nr. 5 din Sibiu și-au dat întâlnire în lumea bucuriei, a cîntecului și jocului de copii și într-o unire de inimi înflăcărate au slăvit țara mîndră, minunată eroii ei de ieri și de azi, au adus prinos de recunoscîntă pentru copilăria lor fericită, partidului, secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Programul serbării școlare (desfășurate la clubul „Independența”) a plăcut prin varietate și calitate. Și acestea au fost posibile printr-o muncă febrilă, creatoare. Ore multe de angajare a elevilor în cîmpul activităților artistice, pasiune și pricepere din partea cadrelor didactice, ajutor din partea conducerii școlii, sprijin real din partea părinților.

Serbarea a prilejuit momente de trăire intensă și pentru realizarea ei (în special pentru elevii claselor I — la prima lor apariție pe scenă), dar mai ales pentru părinții și bunicii care au ocupat în totalitate locurile sălii de spectacol. Scena a fost inundată de flori, prezentatorii programului artistic (pionierii Liliana Bleahu și Valentin Canură) învăluți în aprecieri unanime, sala un ropot de aplauze.

Prof. Despina DRAGOMIRESCU

Concursul brigăzilor artistice medieșene

Azi, 16 iunie a.c., de la ora 15, la Casa de cultură a sindicatelor din municipiul Mediaș are loc Concursul brigăzilor artistice. Tema concursului „Stop risipei!”. Participă brigăzile artistice „Automecânica”, „Emailul roșu”, „Relee”, „Vitrometan”, „Geamuri”, I.C.S.M.I., „8 Mai”, Clubul „I. L. Caragiale”, I.C.S.A.P., Șantier construcții și „Mobila”.

Acțiune de selecție

F.C. Șoimii I.P.A. Sibiu organizează vineri (17) și sîmbătă (18 iunie a.c.) o acțiune de selecție a celor mai talentați fotbaliști juniori născuți în 1973 și 1974. Acțiunea va avea loc pe stadionul din parcul „Sub arini”, între orele 8—10 și 13—15. Participanții vor avea asupra lor tenisi.

Acțiuni pionierești

16.VI: ● La Școala generală nr. 4 din Sibiu, membrii cercurilor științifice organizează sesiunea de comunicări purtînd genericul „Din cercetările noastre”. 17.VI: Despre „Ce și cum citim?” își propun să discute membrii cînaclului literar al Casei pionierilor și șoimilor patriei din Tîlmaciu, discuție la care i-au invitat și pe colegii lor, membri ai cercurilor literare de la școlile generale din comună. 18.VI: Membrii clubului de dezbateri politice de la Casa pionierilor și șoimilor patriei din Dumbrăveni organizează masa rotundă cu tema: „Orientarea școlară și profesională — act de însemnătate civică și patriotică”, la care

sînt invitați muncitori fruntași de la I.A.S. din localitate. ● Consiliul municipal Mediaș al Organizației pionierilor organizează concursul de creație literară, sub genericul: „Mulțumim din inimă partidului pentru copilăria noastră fericită”. Participă cercurile literare de la toate școlile generale din municipiu. 19.VI: Formațiile artistice ale Casei pionierilor și șoimilor patriei din Mediaș, premiate în actuala ediție a Festivalului național „Cîntarea României” susțin spectacolul „Cîntăm copilăria fericită”. ● La Agnita, Casa pionierilor și șoimilor patriei organizează „Raliul karturilor”.

RALIUL „DUNĂRII-DACIA”

Impresii ale oaspeților noștri

Włodzimirz Sniady, conducătorul delegației poloneze: „Sînt bucuros că mă aflu din nou în România și mărturisesc că Sibiu, cu personalitatea sa distinctă și oamenii lui minunați, ne-a cucerit. Prezentăm în concurs 5 echipe, două Poloneze 2000, două FSO 1500 și un Renault 5 Alpine. Contăm foarte mult pe rezultatele ce vor fi obținute de echipajul Bublewicz — Zyzkowsky (Polonez 2000), primul dintre ei fiind liderul „Cupei păcii și prieteniei”. Șanse foarte mari apreciem că are maghiarul Ferjancz cu Renault 5 turbo și „bătrînul” Ciubrikov cu Porsche. Se cuvine încă de pe acum să adresăm felicitări organizatorilor”. Edmund Oprocha, delegatul Federației poloneze de automobilism: „Traseul din acest an este foarte dificil și îl consider, fără exagerare, de nivelul raliurilor Acropolis și Safari. Am fost cucerit de frumusețea orașului dumneavoastră, de această fericită îmbinare între vechi și nou, de atmosfera civilizată ce domnește peste tot”. Marian Bublewicz: „Mă aflu pentru a doua oară în România. Fără a exagera vă pot spune că o astfel

de organizare nu am mai întâlnit în cariera mea de pilot. Traseul și drumurile alese sînt excelente pentru concurs. Să mai adaug că actualul raliu ne prilejuiește cunoștința cu un județ minunat, iar din punct de vedere al organizării sîntem bucuroși că avem de lucru cu oameni de o înaltă competență profesională”. Ryszard Zyzkowsky: „Prezența mea pentru a V-a oară în România coincide cu participarea la cel de al 150-lea raliu, deci un jubileu pe care vreau să-l onorez cum se cuvine. Nivelul organizatoric este foarte ridicat. Doresc să apreciez foarte rapidul și exactul sistem de informare, traseul ales și sistemul repetării acestuia care, dincolo de dificultate, prezintă avantajul pentru concurenți de a cunoaște mai bine terenul. Împreună cu colegii mei de echipă vrem să ne menținem în fruntea clasamentului „Cupei păcii și prieteniei”. Sibiu ne-a impresionat în mod deosebit prin frumusețe, curățenie și atmosferă”.

Rubrică realizată de Mircea BIȚU și Octavian RUSU
Foto: Fred NUSS



Vizita oficială de prietenie în țara noastră a delegației de partid și de stat a Republicii Populare Mongole, condusă de tovarășul YUMJAAGHIIN TEDENBAL

La Muzeul de istorie al Republicii Socialiste România

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Yumjaaghiin Tedenbal, secretar general al Comitetului Central al Partidului Popular Revoluționar Mongol, președintele Prezidiului Marelui Hural Popular al Republicii Populare Mongole, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu și tovarășa Anastasia Ivanovna Tedenbal-Filatova, au vizitat, miercuri după-amiază, Muzeul de istorie al Republicii Socialiste România.

În fața edificiului muzeului se aflau numeroși oameni ai muncii din Capitală, care au făcut celor doi conducători de partid și de stat o primire deosebit de entuziastă.

Vizita începe în sălile care adăpostesc expoziția „Dovezi ale dragostei, înaltei stime și profunde prețuiri de care se bucură președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, ale amplelor relații de prietenie și colaborare dintre poporul român și popoarele altor țări”. Prin multitudinea și varietatea documentelor pe care le reuneste, expoziția se constituie într-o puternică și grăitoare măturărie a amplei și neobositei activități desfășurate cu pasiune revoluționară de tovarășul Nicolae Ceaușescu pentru continuarea dezvoltării economico-sociale a României, pentru ridicarea sa pe noi trepte de civilizație și progres, pentru creșterea neîntreruptă a nivelului de trai material și spiritual al întregului popor. Sunt expuse documente marcând vasta activitate desfășurată de tovarășul Nicolae Ceaușescu, darurile pe care numeroase colective din unități economice și social-culturale le-au făcut conducătorului iubit al partidului și statului. Sunt vizitate de asemenea, sălile în care sunt expuse înaltele ordine și titluri conferite tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu, precum și frumoasele obiecte de artă oferite în dar cu prilejul solțiilor de pa-

ce și prietenie ale poporului român purtate pe pământul a numeroase țări din Europa, Asia, Africa și America, și întâlnirilor la nivel înalt de la București.

În continuare, distinșii oaspeți se opresc în sălile rezervate prezentei străvechi și activității omului pe aceste meleaguri. Variate măturii — unelte, ceramică, tezaure, diferite alte obiecte din epoca pietrei, a fierului și a bronzului relevă, cu forță evocatoare, înțelepciunea și cultura în trecerea vremii, până la momentele de înflorire ale civilizației geto-dace.

Este prezentat apoi Lapidariumul, unde se află expusă copia Columnei lui Traian, impunătoare și valoroasă piesă aflată în patrimoniul muzeului evocând originea poporului român.

Gazdele invită pe distinșii oaspeți în sala tezaurului istoric în care sunt expuse numeroase piese de excepțională valoare artistică din diferite epoci.

În fiecare sală înalții soli ai poporului mongol s-au oprit cu multă atenție în fața exponatelor manifestând un deosebit interes pentru aceste vibrante măturii ale milenarelor noastre istorii. Acest interes și-a găsit o profundă expresie în însăși impresiile pe care tovarășul Yumjaaghiin Tedenbal și tovarășa Anastasia Ivanovna Tedenbal-Filatova le-au consemnat în cartea de onoare a muzeului.

Vizitarea metroului bucureștean

Tovarășul Yumjaaghiin Tedenbal și tovarășa A. I. Tedenbal-Filatova au vizitat, după Muzeul de istorie al Republicii Socialiste România, metroul bucureștean.

Oaspeții au fost însoțiți de tovarășii Gheorghe Pană, Ilie Verdet, Miu Dobrescu, de alte persoane oficiale române și mongole.

Oaspeții au fost informați în legătură cu soluțiile constructive folosite, despre organizarea și ritmicitatea circu-

(Urmare din pag. 1)

neficiat în permanență de sprijinul și îndrumarea nemijlocită a tovarășului Nicolae Ceaușescu.

În cursul discuției este reliefată preocuparea colectivului de a realiza produse cu consumuri reduse, cu performanțe tehnico-funcționale ridicate, spre a le face cât mai competitive.

Pentru a ilustra în mod concret atât dezvoltarea întreprinderii, cât și calitatea produselor realizate, gazdele invită pe oaspeți să viziteze secția de aparataj, fabricile de utilaj tehnologic, de compresoare, motoare și locomotive. În aceste principale sectoare de activitate, se urmăresc procesele de producție și sunt examinate diferite produse.

Întâlnirea tovarășului Nicolae Ceaușescu cu colectivul întreprinderii prilejuiește — și de această dată — analizarea unor aspecte importante de muncă. Secretarul general al partidului a apreciat rezultatele obținute în îndeplinirea programului de modernizare a unității adoptat de adunarea generală a oamenilor muncii. În același timp, tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut să se acționeze cu mai multă hotărâre pentru creșterea productivității muncii, îndeosebi prin aplicarea unor tehnologii avansate în procesele de muncă. Secretarul general al partidului a indicat,

lației.

În timpul călătoriei efectuate în continuare, înalților oaspeți le-au fost prezentate caracteristicile construcției și ale mijloacelor de transport folosite.

În încheierea vizitei, tovarășul Yumjaaghiin Tedenbal și tovarășa A. I. Tedenbal-Filatova au notat în cartea de onoare aprecieri deosebite în legătură cu această remarcabilă realizare a industriei din țara noastră.

de asemenea să se ia toate măsurile pentru ca în standurile de probă să se asigure recuperarea energiei termice, precum și pentru devansarea modernizării tuturor produselor întreprinderii.

În cursul vizitei, tovarășul Yumjaaghiin Tedenbal a felicitat pe muncitori și specialiști pentru realizările obținute și le-a urat noi succese în activitatea lor.

Împărtășindu-și bunele impresii, distinșii oaspeți a semnat în cartea de onoare a întreprinderii.

În încheiere, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Yumjaaghiin Tedenbal au vizitat cantina și clubul întreprinderii care pun, la rândul lor, în evidență condițiile deosebite de muncă și de viață create oamenilor muncii din

această mare unitate industrială.

La plecare, cei doi conducători de partid și de stat au fost salutați din nou cu căldură și stimă de mii de muncitori. Cei prezenți au ovacionat îndelung pentru întărirea prieteniei și colaborării dintre Partidul Comunist Român și Partidul Popular Revoluționar Mongol, dintre Republica Socialistă România, și Republica Populară Mongolă, dintre popoarele române și mongole.

Tovarășul Yumjaaghiin Tedenbal și persoanele oficiale care îl însoțesc au vizitat cartierul Balta Albă-Titan, cu care prilej au luat cunoștință de unele realizări semnificative din domeniul construcției de locuințe și al modernizării urbanistice a Capitalei.

Tovarășă Elena Ceaușescu, împreună cu tovarășă Anastasia Tedenbal au vizitat întreprinderea de confecții și tricotate București

Tovarășă Elena Ceaușescu, împreună cu tovarășă Anastasia Tedenbal-Filatova, au vizitat, miercuri dimineața, întreprinderea de confecții și tricotate București.

Tineri și tinere au oferit frumoase buchete de flori, au adresat călduroase cuvinte de bun venit.

În timpul vizitării unor secții de bază ale întreprinderii, directorul general al Centralei industriei confecțiilor, Elena Verona Burtea, a prezentat date privind dezvoltarea dinamică a acestei unități în ultimii ani, îmbunătățirea continuă a tehnologiilor de fabricație, a organizării producției și muncii.

În continuare, a fost prezentată expoziția organizată de Centrul de cercetare și proiectare a îmbrăcămintei, reunind o gamă variată de confecții și tricotate, modele noi realizate de colectivele de creație ale întreprinderii.

La încheierea vizitei, a fost urmărită o paradă a modei

cuprinzând colecția de modele pregătită pentru contractările de produse ale sezonului primăvară-vară 1984. Tovarășă A. I. Tedenbal a apreciat calitatea deosebită a execuției, linia modernă a produselor, varietatea confecțiilor executate de întreprinderea bucureșteană.

În cursul dimineții de miercuri, tovarășă Anastasia Tedenbal a vizitat liceul de artă „George Enescu”, instituție bine cunoscută pentru contribuția însemnată adusă la pregătirea și formarea de interpreți de frunte, care reprezintă cu cinste valorile școlii românești, atât în țară, cât și peste hotare.

La încheiere, a fost oferit un spectacol în care au evoluat laureați ai Festivalului național „Cîntarea României” și ai Concursului liceilor de artă, precum și câștigători ai unor prestigioase manifestări artistice internaționale.

Mica publicitate

VINZĂRI-CUMPĂRĂRI

- Vind apartament confort II (2 camere), Telefon 2 00 68, orele 9-13; 16-22, Hipodrom II. (2435)
- Vind apartament, 3 camere, Hipodrom III. Telefon 2 30 35, după ora 16. (2327)
- Vind autoturism Volkswagen (1200 cm.c.), reparat capital general, Sibiu, telefon 3 02 71, str. V. Hugo nr. 1, după ora 17. (2427)
- Vind Dacia 1300, motor francez, stare foarte bună. Telefon 7 22 78, orele 15-20. (2396)
- Vind casă în Sibiu, str. Tiglarilor 1. Informații, str. Tiglarilor 7 telefon 1 58 33, orele 17-18. (2429)
- Vind motocicletă MZ și atas. Telefon 1 25 65, orele 10-21. (2435)
- Vind apartament 3 camere și cameră combinată „Drobeta”. Telefon 2 72 04. (2436)
- Vind Renault 10. Telefon 1 25 68, orele 16-19. (2442)
- Vind capotă Dacia 1300. Căsuța postală 222. (2444)
- Vind covor persan nou, 2,5x3,5 m. fond bordo. Telefon 7 23 49. (2452)
- Vind apartament, două camere, confort I, cu preluare contract. Telefon 2 22 28. (2454)
- Vind urgent, pret convenabil, Mercedes-diesel „180-D”. Str. Oituz 22, orele 18-20. (2458)
- Vind vioară concert, Str. Ampère nr. 3, ap. 13, între orele 15-17. Petrică. (2459)
- Vind casă două camere, dependințe, curte, prin schimb I.L.L. Str. Elena Pavel 7. (2467)

- Vind Renault 16, an 1971, stare excepțională. Telefon 1 41 96. (2476)
- Vind căței Brack-german. Telefon 2 45 06. (2468)
- Vind Volkswagen, fabricație 1962, 34 C.P. Telefon 6 11 10, Cisnădie, str. Lungă 23. (2469)
- Cumpăr boiler electric, 50 litri, Sibiu, telefon 3 95 74, după ora 19. (2470)
- Vind apartament, 3 camere, Medias, cartier Gura Cimpului. Informații în str. Protopop Moldovan 9. (2472)
- Vind urgent radiocasetofon Supersonic, sigilat, Str. A. T. Laurian nr. 13-A, ap. 307. (2473)
- Vind fereastră simplă (verandă) și ușă. Telefon 3 50 86. (2455)
- Vind apartament central, 3 camere, eventual preluare contract. Căsuța postală 221. (2455)
- Vind apartament liber, două camere, dependințe, Hipodrom I, bloc 25 (S), scara B, etaj I, ap. 28. (2448)
- Vind apartament nou, 4 camere, pivniță, îmbunătățit, cartier Strand, Informații, telefon 1 23 43. (2445)
- Vind dulap furnir, cu 3 uși, și canapea de două persoane, Str. Resită 21, vizibile între orele 17-20. (2445)
- Vind urgent apartament confort I, 3 camere separate, pret de stat, eventual preluare contract, V. Aaron, bloc 7 (60), ap. 44, (lingă viaduct), după-amiază. (2431)
- Vind radiocasetofoane stereo — Sanyo, Supersonic-spacial, noi, Sanyo-moon, Strand, str. Birsei 4, ap. 46. (2414)

OFERTĂ DE SERVICIU

- Caut femeie îngrijire copil. Informații telefon 3 49 93, orele 15-20. (2424)

ANUNȚURI FAMILIALE

- Cu ocazia împlinirii frumoasei vârste de 31 de ani, familia Fabian urează dragei lor **Clipici Marinela** multă sănătate și un călduros „La mulți ani!” (2474)

La a 58-a aniversare a zilei de naștere, azi, 16 iunie, copiilor, nuroșii, nepoții, frațele, cumnata și cusera urează dragei lor **LÖRENCZ VERA** multă sănătate, fericire și un călduros „La mulți ani!” (2338)

- Azi, 16 iunie 1983, se împlinesc 3 ani de lacrimi și dor de la plecarea dintre noi a celui care a fost

GHEORGHE POP

(din Sadu)

— 69 ani —

Nu te vom uita niciodată.

Sofia și copiii (2402)

Simbătă, 18 iunie 1983, se împlinesc un an de când ne-a părăsit pentru totdeauna bunul și neuitatul nostru tată

DUMITRU DOMNARIU

(tipograf)

Comemorarea la cimitir, ora 17.

Fiul și nora (2449)

Copiii și nepoții anunță cu durere încetarea din viață a tatălui și bunicului

CONSTANTIN MINCU

— 62 ani —

Înmormintarea — astăzi, 16 iunie, ora 13, din str. Mirăslău 10. (2439)

Familia Duculescu Nicolae anunță încetarea fulgerătoare din viață a uniceului lor fiu

DORIN DUCULESCU

— 21 ani —

(2475)

Cadrele Școlii militare „Ioan Vodă” Sibiu sint alături de familia lt. col. Duculescu la greaua pierdere suferită prin decesul prematur al fiului

DORIN

și îi transmit sincere condoleanțe. (2478)

Familiiile Vlad și Flichș sint alături de familia Duculescu la suferința pricinuită de moartea fiului lor

DORIN

(2475)

Familia îndoliată anunță încetarea din viață, după o grea suferință, a celui care a fost

FRIEDRICH SCHULLER

— 55 ani —

Înmormintarea va avea loc vineri, 17 iunie, ora 10, din str. Bujorului nr. 3. (2480)

Familia dr. Hozan este alături de familia dr. Tuțurugă în marea durere suferită prin decesul celei care a fost

AGRIPINA TUȚURUGĂ

și transmite sincere condoleanțe. (2441)

Personalul medico-sanitar al secției medicală I a Spitalului județean Sibiu este alături de medicul-șef al secției dr. Ioan Tuțurugă în greaua durere pricinuită de decesul soției sale

AGRIPINA TUȚURUGĂ

și transmite sincere condoleanțe. (2438)

Familia Cosman este alături de îndoliata familie dr. Tuțurugă, la marea durere suferită prin decesul celei care a fost o scumpă soție și mamă

AGRIPINA TUȚURUGĂ

Sincere condoleanțe.

Colegii de muncă sint alături de colegul lor Sinu Iosif în greaua pierdere suferită prin decesul mamei sale și transmit sincere condoleanțe familiei. (2447)

Colectivul dispensarului medical Avrig este alături de colega Tatu Veronica în greaua durere pricinuită de decesul mamei sale și transmite sincere condoleanțe. (2461)